



Кубинские договорённости

20 апреля 2015

18 апреля в резиденции Чрезвычайного и полномочного Посла Республики Куба в Российской Федерации Эмилио Лосада Гарсия состоялись рабочие переговоры между делегациями Международного инвестиционного банка во главе с Председателем Правления Николаем Косовым и Республики Куба во главе с заместителем Председателя Совета Министров страны Рикардо Кабрисасом Руисом в рамках его визита в Россию для участия во внеочередном заседании Российско-Кубинской Межправительственной комиссии по торгово-экономическому и научно-техническому сотрудничеству.

В ходе встречи стороны обменялись взглядами на намечающиеся подвижки вокруг санкционного режима в отношении Кубы и связанные с этим потенциальные перспективы открытия кубинской экономики для внешних инвестиций. В частности, г-н Кабрисас Руис рассказал о преимуществах нового закона об иностранных инвестициях и нововведениях в экономическую доктрину страны на период до 2030 г., предусматривающую существенное облегчение доступа зарубежного капитала на Кубу.

В контексте реализации членства Кубы в МИБ стороны провели инвентаризацию решений 101-го заседания Совета Банка в Гаване в мае прошлого года, в числе которых наиболее важными были открытие первого отделения Банка в Словакии и возвращение в его состав Венгрии, и констатировали их успешную реализацию.

Акцентировано обсуждены возможности потенциальной активизации кубинского направления в деятельности МИБ. При этом достигнуто понимание чёткой обусловленности развития этого процесса наличием определённых гарантий для Банка с кубинской стороны в зависимости от выбранных форм такого сотрудничества. Стороны договорились продолжить обсуждение данной проблематики в рамках двусторонних рабочих механизмов.